| errore di selezione ricorrente
|dentificare la qualita in modo GENERICO

| corpi principali che costituiscono queste architetture In queste architetture, invece, la qualita
posSsono essere considerati ruotati fra loro ma la ROTAZIONE presenta maggiori analogie.
gualita ROTAZIONE non e dello stesso genere.
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|l errore di selezione ricorrente
|dentificare una qualita NON PREVALENTE

| corpi principali che costituiscono queste architetture, possono naturalmente essere considerati
ruotati I'uno rispetto all’altro, tuttavia, a ben guardare, la QUALITA PREVALENTE che queste
architetture comunicano NON e la rotazione ma la loro sovrapposizione.
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Iconografia inadeguata
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